
山东大理石一吨铝土矿有多少方

免责声明：上海矿山破碎机网: http://www.jawcrusher.biz本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网, 若有侵权
请联系我们删除!

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉

生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得沟通! 周一至周日全天竭诚为您服务。

山东大理石一吨铝土矿有多少方

二资源税的纳税人和扣缴义务人（一）资源税的纳税人在中华人民共和国境内开采本条例规定的矿产品或者生

产盐（以下简称开采或者生产应税产品）的单位和个人，为资源税的纳税义务人（以下简称纳税人），应当缴

纳资源税。这里所称之单位，是指国有企业集体企业私有企业股份制企业其他企业和行政单位事业单位军事单

位社会团体及其他单位。主要适应税源小零散不定期开采易漏税等情况，税务机关认为不易控管，由扣缴义务

人在收购时代扣代缴未税矿产品为宜的。

三资源税的税目税额（一）资源税的税目资源税的具体征税范围只包括矿产品盐等商品产品，共设有个税目。

这里所称之稠油，是指在油层温度条件下，原油粘度大于毫帕／秒或原油重度大于．的原油；高凝油，是指凝

固点大于４℃，含蜡量超过３％的用普通开采方式不能正常生产的原油。其他陆上石油开采企业，是指《资源

税税目税额明细表》中未列举的陆上石油开采单位以及在石油勘探过程中有油量产出并销售或自用的勘探单位

。海上石油开采企业，是指在中华人民共和国内海领海大陆架及其他属于中华人民共和国行使管辖权的海域内

依法从事开采海洋石油资源的企业。黑色金属矿原矿有色金属矿原矿，是指纳税人开采后自用销售的，用于直

接入炉冶炼或作为主产品先入选精矿制造人工矿，再最终入炉冶炼的金属矿石原矿。这里所称之金属矿产品自

用原矿，是指入选精矿直接入炉冶炼或制造烧结矿球团矿等所用原矿；铁矿石直接入炉用的原矿，是指粉矿高
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炉原矿高炉块矿平炉块矿等；独立矿山指只有采矿或只有采矿和选矿，独立核算自负盈亏的单位，其生产的原

矿和精矿主要用于对外销售；联合企业指采矿选矿冶炼（或加工）连续生产的企业或采矿冶炼（或加工）连续

生产的企业，其采矿单位，一般是该企业的二级或二级以下核算单位。

是用于提炼铝氧的一种矿石，通常呈致密块状豆状鲕状等集合体，质地比较坚硬，其铝硅比为—，含铝量（指

三氧化二铝，下同）一般在％—％。（三）资源税税额资源税税目税额幅度表—元／吨资源税应税产品的具体

山东大理石一吨铝土矿有多少方适用税额，按《资源税税目税额明细表》执行。

未列举名称的其他非金属矿原矿和其他有色金属矿原矿，由省自治区直辖市人民政府决定征收或暂缓征收资源

税，并报财政部和国家税务总局备案。对于划分资源等级的应税产品，其《几个主要品种的矿山资源等级表》

中未列举名称的纳税人山东大理石一吨铝土矿有多少方适用的税额，由省自治区直辖市人民政府根据纳税人的

资源状况，参照《资源税税目税额明细表》和《几个主要品种的矿山资源等级表》中确定的邻近矿山的税额标

准，在浮动％的幅度内核定，并报财政部和国家税务总局备案。根据《财政部国家税务总局关于调整石灰石大

理石和花岗石资源税山东大理石一吨铝土矿有多少方适用税额的通知》（财税号）规定：自年月日起，石灰石

资源税山东大理石一吨铝土矿有多少方适用税额由每吨元调整为每吨元至元；大理石和花岗石资源税山东大理

石一吨铝土矿有多少方适用税额由每立方米元调整为每立方米元至0元。

根据《财政部国家税务总局关于调整山西等省煤炭资源税税额的通知》（财税号）规定：自年月日起，将山西

省境内煤炭资源税税额调整至元/吨。

四通过提取地下天然卤水晒制的海盐和生产的井矿盐，其资源税山东大理石一吨铝土矿有多少方适用税额标准

暂维持不变，仍分别按每吨元和元征收。根据《财政部国家税务总局关于调整焦煤资源税山东大理石一吨铝土

矿有多少方适用税额标准的通知》（财税号）规定，经国务院批准，自年月日起，将焦煤的资源税山东大理石

一吨铝土矿有多少方适用税额标准确定为每吨元。（四）资源税扣缴义务人山东大理石一吨铝土矿有多少方适

用的税额独立矿山联合企业收购未税矿产品的单位，按照本单位应税产品税额标准，依据收购的数量代扣代缴

资源税。其他收购单位收购的未税矿产品，按主管税务机关核定的应税产品税额标准，依据收购的数量代扣代

缴资源税。

纳税人开采或者生产应税产品过程中，因意外事故或者自然灾害等原因遭受重大损失的，由省自治区直辖市人

民政府酌情决定减税或者免税。
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纳税人的减税免税项目，应当单独核算课税数量；未单独核算或者不能准确提供课税数量的，不予减税或者免

税。五资源税的纳税程序（一）资源税的纳税义务发生时间纳税人销售应税产品，纳税义务发生时间为收讫销

售款或者取得索取销售款凭据的当天；自产自用应税产品，纳税义务发生时间为移送使用的当天。具体规定如

下：纳税人销售应税产品，其纳税义务发生时间是：①纳税人采取分期收款结算方式的，其纳税义务发生时间

，为销售合同规定的收款日期的当天；②纳税人采取预收货款结算方式的，其纳税义务发生时间，为发出应税

产品的当天；③纳税人采取其他结算方式的，其纳税义务发生时间，为收讫销售款或者取得索取销售款凭据的

当天。纳税人在本省自治区直辖市范围内开采或者生产应税产品，其纳税地点需要调整的，由省自治区直辖市

税务机关决定。跨省开采资源税应税产品的单位，其下属生产单位与核算单位不在同一省自治区直辖市的，对

其开采的矿产品，一律在开采地纳税，其应纳税款由独立核算自负盈亏的单位，按照开采地的实际销售量（或

者自用量）及山东大理石一吨铝土矿有多少方适用的单位税额计算划拨。（三）资源税的纳税期限纳税人的纳

税期限为一日三日五日十日十五日或者一个月，由主管税务机关根据实际情况具体核定。

纳税人以一个月为一期纳税的，自期满之日起十日内申报纳税；以一日三日五日十日或者十五日为一期纳税的

，自期满之日起五日内预缴税款，于次月一日起十日内申报纳税并结清上月税款。

按照现行规定，企业缴纳的资源税，应通过“应缴税金——应缴资源税”科目核算，具体规定如下：发生销售

业务时：企业将计算出销售的应税产品应缴纳的资源税，借记“产品销售税金及附加”科目，贷记“应缴税金

——应缴资源税”科目；上缴资源税时，借记“应缴税金——应缴资源税”科目，贷记“银行存款”等科目。

原文地址：http://jawcrusher.biz/ptsb/nY3cShanDongdtjNX.html
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